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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«ТОМСКИЙ  РАЙОН»

Администрация

Томского района

Управление образования, культуры и спорта
ул. Нижне-Луговая, 12, г. Томск,

Россия, 634009;

тел./факс (3822) 90-13-12

Е-mail: general@uotr.ru
19.03.2025 № 01-18-575

	Руководителям
общеобразовательных организаций Томского района


Уважаемые руководители!
Напоминаем, что в соответствии с Порядком приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Минпросвещения России от 02.09.2020 №458 (с изменениями и дополнениями, далее – Порядок), письмом Департамента образования Томской области от 19.02.2025 № 65-1897 прием заявлений о приеме на обучение в 1 класс начинается:

- 25.03.2025 в 8.00 (по местному времени) для детей, указанных в пунктах 9, 10, 12 Порядка, а также проживающих на закрепленной территории;
- 6 июля для детей, не проживающих на закрепленной территории.

Завершается прием заявлений на обучение в 1 кл. для детей, указанных в пунктах    9, 10, 12 Порядка, а также проживающих на закрепленной территории, 30 июня 2025 года. Приказ о зачислении детей в 1 класс издается в течение 3 рабочих дней после завершения приема заявлений (после 30 июня). 

Прием заявлений на обучение в 1 кл. для детей, не проживающих на закрепленной территории, ведется до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября 2025 г.
В настоящий момент на официальном сайте образовательной организации в сети Интернет и информационном стенде должны быть размещены следующие документы и сведения:

- приказ Управления образования, культуры и спорта от 14.03.2025 № 315 «О закреплении муниципальных общеобразовательных организаций за конкретными территориями муниципального образования «Томский район» (размещается в течение 10 календарных дней с момента издания приказа Управления образования, культуры и спорта);

- количество мест в первых классах (размещается не позднее 10 календарных дней с момента издания приказа Управления образования, культуры и спорта);

- локальный акт о правилах приема обучающихся в образовательную организацию;

- образец заявления о приеме на обучение;
- график приема заявлений (с указанием дней недели, времени), информация об ответственном лице с указанием контактного телефона.

В соответствии с пунктом 16 Порядка не позднее 5 июля текущего года на информационном стенде и официальном сайте образовательной организации в сети Интернет должна быть размещена информация о наличии свободных мест в первых классах для приема детей, не проживающих на закрепленной территории.   

Информация о модуле «Е-услуги. Образование» размещена на сайте ТОИПКРО (https://toipkro.ru/departments/otdel-soprovozhdeniya-informacionnyh-36/ais-e-uslugi-obrazovanie-111/#/index.php?act=activities&page=111).  

Дополнительно напоминаем, что в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ (с изменениями и дополнениями) «Об образовании в Российской Федерации» и пунктом 8 Порядка, прием детей в общеобразовательную организацию на обучение по программам начального общего образования в возрасте младше 6 лет 6 месяцев и старше 8 лет осуществляется на основании разрешения Управления образования, культуры и спорта.

Заместитель Главы Томского района 

по социальной политике - начальник управления 

образования, культуры, молодежной политики, 

туризма и спорта
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